



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

## ALPOLGÁRMESTERE

☒:1042 Budapest, István út. 14 ☎/Fax231-3141/231-3151 e-mail: mszabolcs@ujpest.hu

---

### ELŐTERJESZTÉS

#### A Képviselő-testület 2012. május 24-ei ülésére

**Tárgy:** Intézményvezetői megbízások

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Jelen Képviselő-testületi ülésen a meghirdetett intézményvezetői álláshelyek közül három óvodavezetői, egy iskolaigazgatói és egy gimnázium igazgatói álláshely betöltéséről döntünk. Négy intézményvezetői álláshelyet a vezetői megbízás lejárta miatt hirdettünk meg, egy óvodában pedig az óvodavezető lemondott vezetői megbízásáról. A felhívásra összesen 7 pályázat érkezett, melyek közül 6 felelt meg a pályázati feltételeknek.

Az Ambrus Óvoda – Vörösmarty Tagóvoda, a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda, a Viola Óvoda, az Angol Tagozatos Általános Iskola és a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium vezetői álláshelyére érkezett pályázatokat, s a pályázókat véleményezte a nevelőtestület, a diákönkormányzat, a szülők, a szakszervezet és az alkalmazottak köre. A pályázók pszichológiai szakmai alkalmassági vizsgálaton vettek részt, a pályázatokról független pedagógiai szakértő készített szakvéleményt.

Az Ambrus Óvoda – Vörösmarty Tagóvoda vezetői álláshelyére Markoja Lászlóné, Kukláné Lajos Ibolya, a Park Óvoda – Lakkozó Tagóvoda vezetői álláshelyére Majzik Ferencné, a Viola Óvoda vezetői álláshelyére Váczi Lajosné, az Angol Tagozatos Általános Iskola igazgatói álláshelyére Mező János és a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói álláshelyére Tóthné Nyiszteruk Hilda pályázott.

A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat Testülete 6/2012. (IV. 25.) számú KTÖ határozatában Majzik Ferencné, a Park Óvoda és Lakkozó Óvoda vezetői teendőinek ellátására, valamint 7/2012. (IV. 25.) számú KTÖ határozatában Tóthné Nyiszteruk Hilda, a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium igazgatói teendőinek ellátására benyújtott pályázatát megtárgyalta, jónak találta, támogatja, és kinevezését elfogadásra javasolja a Képviselő testületnek.

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2012. május 22-ei ülésén hallgatja meg a pályázókat, és ennek eredményeképpen tesz javaslatot a Képviselő-testületnek a pályázók vezetői megbízására.

**Felelős:** Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján  
**Határidő:** 2012. 07. 31.

Budapest, 2012. május 15.

**Dr. Molnár Szabolcs**

Az előterjesztést készítette:  
Kassai Endre és Molnár Andrea